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Územní odbor České Budějovice 

Čtvrtek 29. března 

12:43 Technický zásah – V Palackého ulici v Trhových Svinech pomohli místní 

profesionálové se snesením pacienta do sanitky.  

12:51 Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v obchodním centru 

na Lannově třídě v Českých Budějovicích. Jednalo se o planý poplach. 

13:08 Požár – Profesionální a dobrovolná jednotka z Trhových Svinů zasahovaly u obce 

Těšínov, kde hořela stará suchá tráva na ploše cca 50 x 40 metrů. Hasiči požár 

uhasili v 14:10 hodin a poté se vrátili na své základny. Požárem nevznikla žádná 

škoda.  

16:04 Požár – Profesionální jednotka ze stanice České Budějovice vyjela do Dukelské 

ulice ve Zlivi k ohlášenému požáru trávy. Po příjezdu hasičů na místě již zasahovala 

místní dobrovolná jednotka. Zásah jednotek trval hodinu, nevznikla žádná škoda.  

16:57 Požár – Požár dřevěného krytu kanálu likvidovala v Nádražní ulici v Českých 

Budějovicích místní profesionální jednotka společně s profesionály HZSP SŽDC. Po 

uhašení provedli hasiči z jednotky HZSP SŽDC v dýchací technice průzkum přilehlé 

šachty a sklepních prostor. Požár je v šetření. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Čtvrtek 29. března 

13:25 Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů HZSP SŽDC provedla v obci 

Kájov monitoring požářiště.  

16:35 Požár – Profesionálové z jednotky HZSP SŽDC společně s jednotkou ze stanice 

Český Krumlov zasahovali u požáru trávy na železničním náspu v obci Nové 

Dobrkovice. Požár na ploše cca 100 x 200 metrů uhasili hasiči za tři čtvrtě hodiny. 

Vzniklá škoda je nulová. 

21:57 Požár – Škodu ve výši Kč 5 000,-- způsobil požár sazí v komíně domu č. p. 79 

v obci Bělá. Likvidaci požáru provedli dobrovolní hasiči obce Malonty společně 

s kaplickými profesionály. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Čtvrtek 29. března 

10:50 Požár – Osádky dvou cisteren ze stanice Jindřichův Hradec vyjely do obce Zdešov, 

kde byl ohlášen požár stohu. Když hasiči přijeli na místo, byl stoh zcela 

v plamenech a hořel také v těsné blízkosti stojící nakladač a traktor. Ten hasiči 

uhasili během dvaceti minut. K požáru se dostavila také jednotka SDH obce 

Žirovnice (HZS Kraje Vysočina). Na základě rozhodnutí velitel zásahu byl stoh 

ponechán k vyhoření. Kontrolu po celou noc zajistila místní dobrovolná jednotka. 

Škoda způsobená požárem byla stanovena na Kč 140 000,--. Příčinou vzniku požáru 

byla technická závada na traktoru.  



 

 

Územní odbor Písek 

Čtvrtek 29. března 

9:34 Technický zásah – Za přítomnosti Policie ČR otevřeli hasiči z milevské stanice 

dveře bytu v ulici J. A. Komenského č. p. 972 v Milevsku. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Čtvrtek 29. března 

11:55 Technický zásah – Jednotka SDH obce Nová Pec zajistila na žádost starosty obce 

čištění komunikace po těžbě.  

13:48 Požár – Škoda ve výši Kč 150 000,-- vznikla při požáru odsávacího filtru ve firmě 

zaměřené na sváření v obci Hrabice. Když na místo přijela profesionální jednotka ze 

stanice Vimperk, ochlazoval zaměstnanec firmy plášť filtru pomocí D proudu. 

Hasiči na likvidaci požáru nasadili vysokotlaký proud, požár za několik minul 

lokalizovali a přibližně za čtvrthodinu zcela zlikvidovali. Pro lepší přístup do tělesa 

filtru museli hasiči část zařízení rozebrat. Zásahem hasičů byl uchráněn majetek za 

Kč 1 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Čtvrtek 29. března  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Čtvrtek 29. března 

9:41 Požár – Nezvládnutý požár trávy po pálení dohasila u Bechyně místní dobrovolná 

jednotka. Požár je beze škody, není dále došetřován. Zásah hasiči ukončili v 11:20 

hodin. Na místo se dostavila také profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou, 

jejího zásahu však nebylo třeba.  

11:09 Požár – Stejný zásah si připsali také dobrovolní a profesionální hasiči z Tábora, 

kteří zasahovali na vojenské střelnici u obce Dražice. Požár zachvátil plochu 

přibližně dvou hektarů. Požár je v šetření vojenské policie.  

 

 


